

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Hodnocení bakalářské práce

Posudek vedoucího práce

Jméno autora: Kamila Blažková

Název práce: Role symbolické online komunikace adolescentů v praxi sociálního pedagoga

Vedoucí práce: Josef Kasal

Oponent práce: Petra Ambrožová

Téma práce: Reaguje na současný způsob online komunikace mezi mládeží a její symboličnost.

Jazyková stránka práce: Kultivovaný odborný jazyk s vysokou mírou autorského textu. Problematické záležitosti: Emogi nebo Emoji? Na internetu jsou používány oba přepisy, transkripce emoji je častější, v textu používáno s velkým E; s. 30, poslední odstavec nadbytečné "za" Před "Slovo roku" dále pojmenování emoji Tvář se slzami štěstí (buď celé anglicky nebo celé česky); s. 31 poslední věta citace Sockwell, Pottsová "tvoří a gest tvoří"; s.34 kap.5.2, 2. řádek chybí "šetření"; s.38, 7. ř.odspodu nesprávná gramatika

Práce je zaměřena: 1. na vysvětlení významu symbolické komunikace ve světě dnešní mládeže 2. poukazuje na nutnost hlubšího vhledu sociálních pedagogů do způsobů využívání symbolické komunikace mládeží a její využití v pedagogické práci 3. na vztah mezi emocemi, užívání emoji a osvojováním světa mladým člověkem

Rozsah práce: 48 s., 5 příloh, přehledně zpracované, kvantifikují a zkonkrétnují výzkumné šetření

Použitá literatura: Tématicky odpovídá zvolené problematice.

Počet uváděných titulů: 19/29

Citace v textu: Řádně označené.

Formální stránka práce: Odpovídá požadavkům. Vzorně zpracovaný design výzkumu, kvalitativní šetření, metoda symbolického interakcionismu. Přehledně zpracovaná část prezentující výsledky šetření.

Otázky a témata k diskusi:

1. Prosím, popište stručně způsob kódování výpovědí. Co bylo pro Vás při analýze výsledku obtížné?
2. Na základě zkušenosti s respondenty, jak vnímáte jejich sociabilitu? Nedémonizuje se ve společnosti dopad strohé, emoji doplněné komunikace nejen mezi mládeží?
3. Je možno, na základě Vašich zjištění, konstatovat, že díky nadužívání emoji dochází ke snižování slovní zásoby mladých lidí?

Využitelnost pro praxi: Pro práci vychovatelů a pedagogů obecně, pro jejich informovanost, vysoká.

Cíl práce: analyzovat a identifikovat způsob vyjádření emoční roviny adolescentů v prostředí sociálních sítí. Je splněn.

Celkové zhodnocení: Přehledná, logicky uspořádaná práce respektující zásady odborného textu. Zvláště oceňuji kultivovaný jazyk a množství autorského textu, který vhodně propojuje poznatky ze symbolické komunikace a konkretizuje současné tendence v komunikaci mladých lidí. Práce vychází z hlubokého pochopení kultury a role pedagogiky v procesu enkulturace a socializace. Originálním způsobem autorka propojuje úzkou, ale významou, formu elektronické komunikace s prací sociálního pedagoga. Upozorňuje tím na nutnost neustálé snahy sociálních pedagogů rozumět prostředí adolescentů. Jasně a konkrétně také formuluje konkrétní využití těchto poznatků v pedagogické práci.

Výsledné hodnocení:

Datum: 18. 5. 2023

.....
Podpis vedoucího práce